
Vážení pedagogové, 

 

Národní zemědělské muzeum a 

společnost EKO-KOM  vás zvou 

na výstavu o obalech kolem nás a 

jejich recyklaci s názvem  

OD VĚKU SLOUŽÍM ČLOVĚKU. 

 

Dlouhodobá expozice má dvě části a je umístěna v celém třetím patře budovy Národního 

zemědělského muzea, Kostelní 44, Praha 7. 

První část expozice je věnována obalům a jejich recyklaci a je integrální součástí školního vzdělávacího 

programu společnosti EKO-KOM. Představuje časovou osu vývoje obalů od historie až po současnost z 

různých prostředí až po dobývání vesmíru. Neboť právě obaly nás provázejí po staletí a tvoří 

významnou součást našich životů, stejně jako byly nepostradatelnou součástí každodenního života 

našich předků. 

Cílem výstavy je zábavnou a interaktivní formou 
propagovat téma třídění a recyklace obalů. Výstava 
představuje historický vývoj obalů na potraviny a 
stále pokračující snahu lidstva o jejich objemovou 
minimalizaci a zároveň o maximalizaci jejich funkcí. 
Druhá část expozice v NZM Praha je integrální 
součástí již probíhajícího dlouhodobého výstavního 
projektu o historii obalové techniky, transportu 
potravin a recyklaci obalů a je věnována 
potravinářským obalům v historickém kontextu. 
 
 
Výstava je pořádána s cílem propagace třídění a recyklace obalů. Je určena žákům základních a 
středních škol, jejich učitelům a rodinám s dětmi. Výstava je integrální součástí školního vzdělávacího 

programu Tonda Obal společnosti EKO-KOM a je 
vhodným doplňkem programů EVVO.  
Žáci jsou vtaženi do historie a mají možnost poznat, 
jak se obal vyvíjel od prehistorických počátků. 
Informace o programu Tonda Obal najdete na 
http://www.jaktridit.cz/cz/akce-souteze/vystavy.  
 
 
Další aktivitou pro děti je procvičování třídění s 
aplikací EKONTÍCI, kterou děti naleznou v prostorách 
výstavy, nebo na stránkách www.samosebou.cz. 
 

 
 

http://www.jaktridit.cz/cz/akce-souteze/vystavy
http://www.samosebou.cz/


Pro školní skupiny min 8 dětí (pedagogové zdarma) je vhodné využít organizovanou prohlídku 

s odborně vyškoleným lektorem, kterou je nutné potvrdit v NZM na tel.: 220 308 329, nebo 

olgakadanikova@seznam.cz. Pro organizované školní skupiny jsou k oběma částem výstavy v expozici 

pracovní listy pro I. a II. stupeň ZŠ, které je možné volně stáhnout také na stránkách NZM: 

http://www.nzm.cz/praha/pro-skoly. 

 

Otevírací doba Národního zemědělského muzea 

je od úterý do neděle 09:00 – 17:00 hod. 

Vstupné do NZM pro organizované školní 

skupiny 30,-Kč/os., (pedagogové zdarma). 

Mateřské školy a ZTP vstupné zdarma. 

 

Více informací na www.nzm.cz. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pro více informací o postupu objednávání organizovaných skupin a o podkladech pro výstavu kontaktujte agenturu ex voto, 

 tel. 235 363 135, nebo exvoto@exvoto.cz. 
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